Cyma Kymie mpuKymHukKa.
308HIWHIU KYm mMpUKymHuKa
ma Uo20 enacmusocmi.

Buntenb matematukum
'y6cbKa OneHa depopiBHa,
HBK «limHasia-wKona» Ne 27



BaiacruBocTi napajieabHuX NpsSMHX

C

a 41 LZ — 43 -
7 . .

24 BI.-IyTpILUHI |

b PISHOCTOPOHHI

23 + 24 = 180° - BHYTpPIiLLHI
OAHOCTOPOHHI

/4 = +£1 — BIAIIOBIJIHI



BaiacruBocTi napajieabHuX NpsSMHX

AKWO npaAma nepneHAMKYAAPHa O4HIN 3 ABOX NapanebHUX
NPAMUX, TO BOHa NepneHaunKynapHa i Apyriun.

C

axuioc La,allb,moc Lb



O3Haku napajeabHOCTI NPAMHUX

ABi npami napanenbHi, AKLWO:

1) BHYTPiLWIHI Pi3HOCTOPOHHI KYTWU PiBHI
L2 = /3;

2) BignoBigHi KyTn piBHi £1 = £4;

3) cyma ABOX BHYTPILLHIX
OAHOCTOPOHHIX KyTiB aopiBHOE 180°;
243 + 24 = 180°

4) ABi NnpAMI, AKi nepneHANKYNAPHI

b m TpeTin, napanenbHi mixk cobolo;

5) ABi NpAMi, NapanenbHi TPETIN, X
napanenbHi Mix coboto. ,‘

=2




BaacTuBiCTb KYTIB TPHKYTHHKA
B

21

22 21 = £4;

L2 = 45
C

21+ 22+ 23 = 180°

A

CymMma KyTiB TpuKyTHHKA AopiBHroc 180°

A+ /B+./C=180°




EKcnepuMeHTa/IbHA YaCTHHA

M, 1) Nposeauts B
C ARMA BucoTyMO.

2) MpoBeaitb
Y cepeJUHHUH
R O [eprneHauKyasp
no MO.

3) 3ir”iTb ARMA B310Bx% BC.
4) JoBeaiTh BJACTUBICTBL KYTiB ARMA.

B




EKcnepuMeHTa/IbHA YaCTHHA

1) 4Ym 6yne BC | | RA?
2) OoBepith, 1m0 AMBO1AMCO — ...
3) JoBexniTh, o ARBO14ACO — ...

4) 3Hanaitb cymy KyTie ARMA.



BaacTuBiCTh KYTIB TPHKYTHHKA

1) y piBHOCTOPOHHbLOMY
TPUKYTHUKY BCI KYTU PIBHI MIXK
coboto i agopiBHOOTbL 60°;

21+ 22 = 90°;

L3 = £4 = 45°;



IIpoOiieMHI NUTAHHA:

v' Yy moKe B TPUKYTHUKY ByTK ABa
NPAMUX KYTU?
v' Yy moKe B TPUKYTHUKY ByTK ABa
TYAUX KYTU?
v Yy MmOXKe B TOUKYTHUKY
byTV TYNUK | NPAMUUN KYTU?




3AJTAYA Ne 1
OAWH 3 KYTIB TPUKYTHUKA B 3 pa3n meHLle BiA
NPYroro Kyta 1a Ha 65°meHwWwnn Big TpeTbOrO.

3HaWAiTb KYyTU TPUKYTHUKA.

\Y| Wt AKMO,

£K—?,B 3 pa3u meHlie £M
£K—7,da 65° meHwe 20

K O /M: 2K; 20

Po3ze’sa3annA.



3AJJAYA Ne 1
ano: FLYY

LK~ ?,B 3 pa3u meHIle £M
/K— 7 Ha 65° meHwe 20

£M; £K; 20

3

K 0

Hexait zZK = x, M = 3x, 20 = x + 65°.
/K + 2M + 20 = 180° (3a BNaCTUBICTIO KyTiB
TPUKYTHUKA)

X+ 3x +x+ 65° =180°; 5x=180-65;
5x=115;x=115:5; x=23

OTxe, 2K = 23°, £M = 69°, 20 = 88°.

Bionoeion:88°.

M




30BHIIHINH KYT TPHKYTHHKA

306HIWHIM KYMOM MPpUKymHuka
HA3UBAIWMb KYm, CYMIHCHULL 13

SHYMPIWHIM KYMOM Ub020
MpukymHukada.

£LKMC — 30BHIiWHIN
LKMC+ £LKMA= 180°

\Y| C




/ Baacmuseicmbv 306HIMUIHBLO20 KYyma
MpuKymHuxka

306HIWHIU KYM MPUKYymMHUKa
JOPpPiBHI0€ CYMI 080X BHYMPIUIHIX
KYymie, He CYMINCHUX 3 HUM.

£CBK — 30BHILLHIN
ZCBK=21+ 22

S306HIWHIU Kym mMpUuKymHUKaA 6innbwuill 30 KOXCHUU
I3 Kymie mpuKymMmHUKA, He CYyMIXNCHUX 3 HUM.



BiacTHBICTD 30BHIIHIX KYTIB TPHKYTHHKA
/ 22+ £3 + 24 = 360°
43

24 L2

21

£1 = £2 33 BNacTMBICTIO
BEPTUKA/IbHUX KYTIB




3AJJTAY A Ne 2

Wit AAMS — piBHOGeApeHUN

MS — ocCcHOBg,
LASO = 128° — 30BHIIIHIA

Snaimu: WAL
Po3ze’sa3anns:

\ S O

1) £ASO + £ASM = 180°(B/1aCTUBICTh CYMI>KHHX)

£ASM = 180°-128°=52°

2) LAMS = £LASM = 52°(BJI. KyTiB piBHOOEAP. TPUKYT. )

3) £AMS + £ASM + £A = 180°(BJ1aCcT. KYTIiB TPUKYT. )
£A = 180°- 104°=76°

Bionoeion.76°.




3AJJAYA Ne 3

Wit ATKA — piBHOGepeHHiA

TA — OCHOBa,
£0KA = 128° — 30BHIIIHIN

Suaiimu: BV
Po3ze’sa3annsn:

T A
1) £A = 4T (Ba1. KyTiB piBHOOGEAP. TPUKYT. )

2) £0KA = 4T + £A (Ba1aCT. 30BHIIIHBOTO KyTa TPUKYT. )
LA = £T =128°:2=64°

Bionoegion:64°.



3AZTAYA Ne 4

Wi’ AOAC — npsAMOKYTHHUMA

LA = 90°
£LC—20=12°

£ 0OCB - 30BHILLHIN

£0CB
5 T

1) Hexau £0 = x, Toai £0CA = x + 12°.
£0 + £0CA = 90°

(BJI. TOCTPHUX KYTIiB IPSIMOKYTHOI'O TPUKYT. )
X+ x+12°=90°% 2x =78° x=39°

A

O1xe, £0 = 39°,2£0CA = 39° + 12°=51°1 2£0CB = 129°.

Bionoeion:129°.




JATAYA Ne 5
Jlano:

AB||CM, KC||AL,
BK = LM,

£ CKL = 40°,
LABK = 65°

i £A; £M; £C




3AJIAYA Ne 5

£CKL = 40°,
LABK = 65°

LA; £M; £C

Po3ze’a3ann:

1) 3 AABLi1ACMK:

BL. = BK+ KL = LM + KL = MK_

£ABL = £CMK (3a BnacT. BHYTP. Pi3HOCTOPOHHIX KYTiB Npu
AB||CM Ta ciuniii BM)

£CKM = £ALB(3a B/nacT. BHYTP. Pi3HOCTOPOHHIX KYTiB Npu
CK|| AL Ta ciunin KL)




3AJIAYA Ne 5

£CKL = 40°,
LABK = 65°

LA; £M; £C

Po3ze’a3ann:

Ote, AABL = AMCK 3a |l 03HaKO piBHOCTI TPUKYTHUKIB
(3a cTOpoOHOO | ABOMA NPUNETIMMUN 0 HEI KyTaMMU) i

/M = £ABK = 65°,

£C=2A4=180°- (40°+ 65°)= 75° (3a BnacTuBicTIO KyTiB
AABL).

Bionoeios.75°;: 65°; 75°.




JTSAKYIO 3A YBATY!
BAYKAIO YCIIXIB!




